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Bewonersverslag van de Wijkraadsvergadering van 25 oktober 2011 
 
  
 Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom.  
 
 Wijkagent 

*De wijkagent meldt dat er herhaalde oproepen zijn geweest i.v.m. huiselijke problematiek.  
*De plannen voor Oud en Nieuw zijn nog niet gereed en daar kunnen nog geen verdere mededelingen 
over gedaan worden.  
* Er wordt gevraagd welke ontwikkelingen er zijn naar aanleiding van een aantal schades diej in de 
wijk zijn gezien.Deze meldingen zijn niet binnengekomen.  
*Wat betreft parkeerplaatsen bij een zebrapad wordt aangegeven dat deze niet binnen 5 meter bij het 
zebrapad vandaan geplaatst mogen worden. 
*Er wordt gemeld dat het eet/afhaalcentrum aan de Erasmuslaan voor parkeeroverlast zorgt. 
 
Notulen van 27 september 2011 

Bij punt 3,  
*De Twitter opleiding die de wijkagent gaat volgen,  wordt gegeven volgens het protocol van de politie 
Kennemerland. Met name ook i.v.m. de info voorziening die verstrekt mag worden via Twitter. 
*Op 28 oktober zal de burgemeester naar Meerwijk komen, i.v.m. het installeren van de buurtvaders. 
Verslag wordt hierbij vastgesteld. 
 
 Mededelingen 
*Met betrekking tot de verlichting in de wijk wordt vermeld dat er al 1,5 jaar een lamp boven het 
L.d.Vinciplein stuk is. 
*De oversteekpunten bij zebra”s in de wijk zijn te donker.Briandlaan, L,d.Vinciplein 
Bovengenoemde punten kunnen bij Dagelijks Beheer, gemeld te worden, of via meldpunt leefomge-
ving Tel: 5115115 
*De vertegenwoordigster van de wooncorporaties vermeldt allereerst dat de nieuwbouw op de Braillel-
aan 3 in 2012 opgeleverd zal worden. Deze nieuwbouw bevat een dagvoorziening, 26 zorgeenheden 
van de Hartekamp en 16 sociale huur woningen. 
Als tweede punt: Ymere overweegt om de portieken aan Erasmuslaan, M.L.Kinglaan, Braillelaan in 
afwachting van een algehele opknapbeurt vast een verfje te geven. 
Er worden jeugdige portiekcoaches gevraagd ondere de bewoners, zodat het er wat netter uit gaat 
zien 
 
 Werkgroepen. 
Werkgroep Communicatie. 
-     De netwerkavond op dinsdag 15 november om 19.30 uur is ook voor bewoners.  
-     De datum voor de Nieuwjaarsborrel wordt vastgesteld aangezien deze nog  
      in de wijkkrant gezet moet worden. We proberen het op zondag 8 jan te organiseren. 
-     Paswerk zal de wijkkrant verspreiden. 
 
Werkgroep Projecten. 
-     De webmaster zal de natuurwerkdag op de website plaatsen. (zaterdag 5 nov. van 10.00 tot 15.00 
uur) 
-     De resultaten van de wijkschouw zullen ook geplaatst worden. 
-     De bezoekersteller heeft een paar weken niet goed gefunctioneerd, de indruk is dat de website 
goed wordt bekeken.  
-     Meerwijk betaald mee aan de gezamenlijke site met de andere wijken.  Er zal een link aange-
maakt worden vanaf onze eigen website. 
-     De webmaster krijgt het compliment dat de website goed bijgehouden wordt. 

WIJKRAAD  MEERWIJK 
     Leonardo da Vinci plein 73 
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Werkgroep Jongeren/Spelen. 
-    Een bericht van Edith Dijt geeft de laatste ontwikkelingen aan wat het kinderwerk betreft.  
:In korte lijnen:  
*De troepers beginnen onder leiding van Arline Visser op 26 oktober. 
*Streetwise: één middag in de week ambulant werk in Meerwijk-noord is te weinig. De problematiek is 
er groot. 
*Er zijn twee goed lopende groepen huiskamerinloop in het Meerwijkcentrum 
*De meideninloop bestaat uit 12 meiden o.l.v. Nazan Sert . 
*Aanpak 12-: De aanpak lijkt succesvol. We blijven allert.  
*Brede school: Er worden binnenkort vaderavonden georganiseerd 
-     Op 18 oktober werd op feestelijke wijze het spelregelbord op het bovenplein ( speelplein Brede 
school) geplaatst . 
-     De regels wat betreft de afsluiting van het bovenplein moeten nog nader onderzocht worden. 
-     Tijdstippen zullen dan vermeld moeten worden. 
-     De Buurtvaders zijn na een feestelijke bijeenkomst op 18 november met toespraken, cabaret en 
de zegen van de burgemeester aan hun werk begonnen 
 
Werkgroep Verkeer en Vervoer:  
-     De Gemeente beraadt zich op de bestemmingsplannen n.a.v. de verkeersstudie 023 . 
-     De plannen voor Schalkwijkse wijken zijn: snelheidbeperking tot 30 km in de hele wijk. Daar zijn 
we het niet mee eens. De ontsluitingswegen moeten de snelheidslimiet van 50 km.hebben 
 
Werkgroep Schoon Heel en Veilig 
-  Bij de wijkschouw van 2 november zullen meerdere partijen meelopen, zoals bewonersverenigingen, 
dienst Dagelijks  Beheer, wooncorporaties, etc 
Na de schouw wordt een lijst opgesteld met antwoorden van de gemeente over de te nemen acties. 
Deze zal daarna naar alle actieve bewoners gemaild worden.  
-  Bladkorven: Voor het beheer van de bladkorven hadden zich 7 personen gemeld. Drie hebben ook 
daadwerkelijk een korf gekregen .Na dit seizoen wordt de bladkorfactie geëvalueerd. 
.  
Werkgroep Natuur en Milieu 
-     De natuurwerkdag 5 november zal op de website geplaatst worden. 
-     Aan Simon wordt verzocht om de behoefte aan het asfalteren van het verlengde van het pad ach-
ter gebouw; “de Vlieger”  te onderzoeken. Er zijn nl. nooit klachten binnen gekomen.  
 
Multi Cultureel 
- De kerstsamenzang zal ook dit jaar weer plaatsvinden op 10 december a.s .op het L.d.Vinciplein . 

De wijkkrant komt te laat uit voor de promotie ervan. We maken een nieuwsbrief en verspreiden 
die zelf 

- Vomar sponsort chocolademelk en koekjes. Er zal een levende kerststal op het plein komen. Er 
komen kraampjes, ,er is koorzang en binnen in het centrum enkele activiteiten. We gaan opnieuw 
voedsel inzamelen voor kerstpakketten. Details volgen nog. 

 Rondvraag:  

-     De Brug meldt dat er op 9 november een debat/lezing gepland is m.b.t. rituele slachting.. 
-     Er zijn ongeregeldheden in de Bibliotheek in Schalkwijk. De computers zijn door de overlast al 
afgesloten. Schreeuwende/vervelende kinderen, met name op woensdag/zaterdagmiddagen. De op-
bouwwerkers zullen contact opnemen met de beleidsmedewerkers.   
- Er is een doorontwikkeling mogelijk  van wijkcontracten-nieuwe stijl. We komen hier op de volgende 
vergadering op terug nadat we ons in de voors- en tegens hebben verdiept. 
- Er zijn grote problemen gerezen rond de plaatsing van een speeltoestel bij de Montessoristraat. 
       Dit zal bij de schouw kritisch bekeken worden.  
 

 
De volgende vergadering is op dinsdag  29 november om 
19.30 uur in Centrum Meerwijk 


